



吉林农村报

吉林城乡网

吉林日报报业集团主管主办

新闻热线// 0431-88600729

运用“千村示范、万村整治”工程经验 有力有效推进乡村全面振兴

吉林农村报

2024年6月29日

星期六

农历甲辰年五月廿四

● 国内统一连续出版物号:CN22-0002 / 邮发代号:11-2

● 第2036期

● 总第8090期

● E-mail:jlrncb@126.com

● 吉林城乡网:jlnbc.com

我省召开全省领导干部会议

宣布中央关于省委主要领导调整决定

黄建发宣布中央决定 景俊海黄强胡玉亭讲话 朱国贤出席

本报讯 黄莺 王艺博 报道 6月28日,我省召开全省领导干部会议。中央组织部副部长黄建发出席会议并宣布中央决定:黄强同志任吉林省委常委、常委、书记,景俊海同志不再担任吉林省委书记、常委、委员职务。景俊海主持会议并讲话,黄强出席会议并讲话。省委副书记、省长胡玉亭讲话。省政协主席朱国贤出席。

景俊海在讲话时说,我坚决拥护党中央的决定。这次吉林省委主要领导同志职务调整,是以习近平总书记为核心的党中央着眼全局、通盘考虑、慎重研究作出的重要决定,充分体现了习近平总书记和党中央对吉林工作和领导班子建设的高度重视、亲切关怀。我坚信,以黄强同志为班长的省委领导班子,一定会在习近平总书记和党中央坚强领导下,团结带领全省广大干部群众,同心同德、拼搏实干,谱写新时代吉林全面振兴率先突破的崭新篇章。

景俊海说,能够与吉林省广大干部群众一道为实现新时代吉林全面振兴而踏实奋斗,我由衷感恩习近平总书记的关怀厚爱、由衷感恩吉林人民的信任支持。习近平总书记对吉林情深似海、恩重如山,党的十八大以来三次踏上吉林大地,对推动吉林全面振兴作出了悉心指导,为全面建设社会主义现代化新吉林指明了前进方向。实践雄辩地证明,吉林能够取得今天的发展成绩,根本在于习近平总书记掌舵领航,根本在于习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引。新征程上,只要我们继续坚定不移紧跟习近平总书记不懈奋斗,矢志不渝忠诚核心、拥戴核心、维护核心、捍卫核心,吉林全面振兴宏伟蓝图一定能够如期变为美好现实。

景俊海说,在吉林工作6年多来,我与同志们一道投身吉林全面振兴火热实践,留下了风雨同舟、砥砺奋斗的点点滴滴。我永远难忘,与大家一起乘着习近平总书记视察的东风,牢记嘱托、感恩奋进,把习近平总书记为吉林擘画的宏伟蓝图一钉一锤变为现实;推动实施“一主六双”高质量发展战略,加快构建以“四大集群”培育为重点、以“六新产业”发展为方向、以“四新设施”建设为保障的新质生产力发展格局,努力走出高质量发展、可持续振兴新路,创造连续两年一季度GDP增速全国第一的历史性记录;千辛万苦招商、落项目,千方百计聚人才、兴人气,让万马奔腾聚吉林,让“创业奋斗、就在吉林”成为新时代吉林的最强音;进一步解放思想、深化改革、开放包容、放开搞活,让新时代吉林绽放“丰富多彩”的活力激情;担当维护国家“五大安全”重大使命,以一域之稳保障全局之安;大力弘扬“严新细实”优良作风,通过“五化”闭环工作法狠抓落实,与消极腐败现象作最坚决的斗争,让吉林政治生态青山不改、绿水长流。

景俊海说,吉林发展基础扎实、比较优势突出,是干事创业的沃土;吉林干部讲政治、讲大局、有情怀、有担当,是能打善拼的隊伍。实践证明,只要我们吉林人坚定信心,就没有什么过不去的坎;只要我们吉林人一起努力,就一定能让老工业基地再创佳绩、重振雄风!当前,吉林全面振兴其时已至、其势已成,率先突破的机遇千载难逢、稍纵即逝。我们要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,在以黄强同志为班长的省委带领下,咬定目标不放松、敢闯敢干加实干,为吉林拼出一个更加辉煌灿烂的明天。衷心祝愿吉林振兴发展事业蒸蒸日上、吉林人民生活美满安康!



6月28日,我省召开全省领导干部会议。中央组织部副部长黄建发出席会议并宣布中央决定,景俊海主持会议并讲话,黄强出席会议并讲话。省委副书记、省长胡玉亭讲话。省政协主席朱国贤出席。张野 邹乃硕/摄

生活美满安康!

黄强表示完全拥护、坚决服从中央决定。他说,习近平总书记和党中央安排我到吉林工作,是对我的信任。我深感重任在肩、使命如山。作为一名新吉林人,我一定与大家齐心协力、尽心竭力、感恩奋进,绝不辜负全省人民的期望。

黄强说,习近平总书记高度重视吉林工作,党的十八大以来三次亲临吉林视察,作出一系列重要指示,为谱写中国式现代化吉林篇章指明了前进方向、提供了根本遵循。近年来,以景俊海同志为班长的省委一班人团结带领全省广大干部群众,认真贯彻习近平总书记重要指示精神,认真落实党中央决策部署,深入实施“一主六双”高质量发展战略,奋力推动吉林全面振兴,经济社会发展迈上了新台阶。

黄强强调,习近平总书记对吉林振兴寄予厚望,赋予我们“新担当、新突破、新作为”重大责任使命,要求我们肩负好维护国家“五大安全”重大政治责任,希望我们推动吉林全面振兴取得新突破。我将始终牢记习近平总书记殷殷嘱托,在历届领导班子奠定的坚实基础上,紧紧团结依靠省委、省人大、省政府、省政协和全省干部群众,坚持一张蓝图绘到底,守正创新开新局,以钉钉子精神把习近平总书记为吉林擘画的宏伟蓝图变为美好现实。一是始终旗帜鲜明讲政治,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,学深悟透笃行习近平新时代中国特色社会主义思想,以党的二十届二中全会部署的目标任务统领全省各项工作,以实际行动和工作实效诠释对党绝对忠诚。二是坚定不移推动高质量发展,坚持新发展理念这个“指挥

棒”“红绿灯”,牢固树立和践行正确政绩观,站位国家战略全局谋划和推进吉林工作,因地制宜加快发展新质生产力,构建以实体经济为支撑的现代化产业体系,全力巩固和增强经济回升向好态势。三是突出科技创新“第一动力”,大力鼓励激励包容颠覆性、前沿性、引领性创新,强化企业科技创新主体地位,扎实推动科技创新和产业创新深度融合;坚持人才强省,多措并举留住人才、引进人才,以人口高质量发展支撑吉林全面振兴。四是用好改革开放“关键一招”,进一步全面深化改革,打通束缚新质生产力的堵点卡点;尊重基层首创精神,鼓励大胆闯大胆试;坚持以开放促改革,以高水平对外开放塑造发展新优势;以刀刃向内、自我革命的勇气不断改进工作作风,持续优化营商环境。五是坚持以人民为中心的发展思想,始终以造福人民为最大政绩,抓好办成群众可感可及的民生实事;各级党委政府要习惯过紧日子,把有限的钱花在发展刀刃上、民生要处。六要更好统筹发展和安全,以“时时放心不下”的责任感,严格落实“三管三必须”要求,压紧压实“四方责任”,切实把安全责任落实到最小工作单元;防范化解重点领域风险,深入推进社会治理,全力维护国家“五大安全”;地方工作的领导干部要坚决守牢安全底线、生态红线、耕地红线、地方政府债务警戒线和统计数据质量线。七是纵深推进全面从严治党,持续深入抓好党纪学习教育,大力弘扬崇尚实作风,“四下基层”抓落实、“四不两直”抓督查、“四不放过”抓整改,切实为基层减负,努力创造经得起历史和人民检验的实绩。

黄强强调,全省各级党组织和广大领导干部要更加紧密地团结在以习近平总书记为核

心的党中央周围,以习近平新时代中国特色社会主义思想为科学指引,坚决贯彻落实党中央决策部署,坚定信心、砥砺前行,奋力推动新时代吉林全面振兴取得新突破。

胡玉亭表示,党中央决定黄强同志担任吉林省委书记,充分体现了以习近平同志为核心的党中央对吉林振兴发展的深切关怀,对吉林领导班子建设的高度重视,我完全拥护、坚决服从,并将以实际行动配合黄强同志工作,在省委领导下,与同志们一道,坚定不移贯彻落实党中央决策部署,扎实做好吉林振兴发展各项工作。我将带头维护省委班子团结,全力支持协助黄强同志工作,一如既往地履行好岗位职责,确保各项工作有序衔接、有效推进,向党中央、国务院和全省人民交上一份合格答卷。始终牢记习近平总书记的殷殷嘱托,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。牢牢把握高质量发展首要任务,坚决扛起维护国家“五大安全”重要使命。因地制宜发展新质生产力,以科技创新推动产业创新。以现代化大农业为主攻方向,巩固现代农业建设“排头兵”地位。加快绿色转型发展,推动生态优势转化为发展优势。深化改革扩大开放,激发振兴发展的内生动力。坚持目标引领、结果导向,持续巩固和增强经济回升向好态势。更好统筹发展和安全,高质量办好民生实事,确保社会大局稳定。

省级现职领导同志,省级老同志,省委委员、候补委员,中央驻吉单位、省直单位、省属企业、大专院校和各市(州)、长白山保护开发区主要负责同志,各民主党派省委主委参加会议。